

दुपहिया वाहन चुराने वाली गिरोह का पर्दाफाश : मुख्य सरगना सहित तीन को पकड़ा

जयपुर। विधायकपुरी थाना पुलिस ने दुपहिया वाहन चुराने वाले एक गिरोह का खुलासा करते हुए इसके मुख्य सरगना एक बाल अपचारी सहित तीन आरोपियों को पकड़ा है। यह गिरोह जयपुर शहर, जयपुर ग्रामीण एवं अजमेर में 50 से अधिक बाइक चोरी

आरोपित चेतन सैनी उर्फ चिन् (19) निवासी श्रीरामनगर अजमेरी गेट फुलेरा, गगन कुमावत उर्फ गोन् (19) निवासी श्रीराम नगर अजमेरी गेट ढाणी कारीगमन फुलेरा को गिरफ्तार किया है। इस गिरोह का मुख्य सरगना एक बाल अपचारी है, उसे भी पुलिस ने निरुद्ध



विधायकपुरी थाना पुलिस ने दुपहिया वाहन चुराने वाले मुख्य सरगना एक बाल अपचारी सहित तीन आरोपियों को पकड़ा है।

- बिना लॉक वाली मोटरसाइकिल को करते थे टारगेट
- रॉयल एनफील्ड 15-20 हजार एवं अन्य बाइक्स 5-7 हजार में बेचते थे

की वारदातों को अंजाम दे चुका था। पुलिस ने अब तक आरोपियों के कब्जे से सात चोरी की मोटरसाइकिल बरामद की हैं।

पुलिस ने बाल अपचारी एवं उसके दोनों साथियों से गहनता से अनुसंधान करने पर सामने आया कि आरोपियों ने जयपुर शहर के अलावा जयपुर ग्रामीण, अजमेर में करीब 45-50 मोटरसाइकिल वारदातों को अंजाम

दिया गया है। बाल अपचारी और दोनों आरोपियों के कब्जे से चोरी 7 मोटरसाइकिल बरामद की है। इसमें से 2 रॉयल इनफील्ड और 5 स्पैलेण्डर है।

ट्रैफिक नियमों को तोड़ने वाली ब्लैक शीशे वाली 32 गाड़ियां सीज

जयपुर। शिप्रापथ थाना पुलिस ने ट्रैफिक नियमों की अवहेलना करने वाले 32 वाहन चालकों के खिलाफ एक्शन किया है।

थाना पुलिस ने जगह-जगह पर नाकेबंदी कर 32 वाहनों को सीज किया जिसमें सबसे अधिक काले रंग की थार और स्कांपियों कार शामिल हैं। पकड़ी गई सभी गाड़ियों से शीशे काले मिले वहीं वाहन चालक वाहन को सड़क पर लापरवाही से चला रहे थे।

कुछ वाहन चालक शराब पीकर वाहन चलाते हुए मिले जिस पर यह कार्रवाई की गई। पुलिस उपायुक्त जयपुर दक्षिण दिगंत आनंद ने बताया कि सभी थानाधिकारियों को आदेश दिए गए हैं कि वह उनके इलाके में रैश ड्राइविंग, ट्रैफिक नियमों को तोड़ने

वाले वाहन चालकों के खिलाफ कड़ा एक्शन करें। जिस पर शिप्रापथ थाना सीआई राजेन्द्र गोदारा ने दर रात कार्रवाई कर 32 वाहनों को जब्त किया है। इसमें अधिकांश वाहन चालकों ने अपने वाहन पर काले रंग की फिल्म चढ़ा रखी थी। कई वाहन चालक इलाके में रैश ड्राइविंग कर खुद की और दूसरी की जान जोखिम में डाल रहे थे। थाना पुलिस ने अलग-अलग पाइंटों पर बैरिकेडिंग कर के इन उपद्रवियों को पकड़ा और इन के खिलाफ कानूनी कार्रवाई कर इन के वाहनों को सीज किया इस दौरान पुलिस ने 15 से अधिक युवकों को ड्रिंक एंड ड्राइव में गिरफ्तार भी किया।

पेंशनरों को ऑनलाइन डिजिटल सुविधाओं की जानकारी दी

जयपुर। राजस्थान पेंशनर समाज, उप शाखा मालवीय नगर की बैठक मुख्य संरक्षक आर बी गुप्ता के मुख्य आतिथ्य एवं आर सी कटारा की अध्यक्षता में आयोजित की गई। बैठक में हेल्पेज इंडिया कांसलर मुकेश कुमार यादव ने पेंशनरों को डिजिटल सुरक्षा पर आवश्यक प्रशिक्षण देते हुए उन्हें इंटरनेट को सुरक्षित और सुरक्षित रूप से नेविगेट करने और ऑनलाइन डिजिटल सुविधाओं का लाभ लेने के लिए महत्वपूर्ण कौशल की जानकारी दी। यादव ने ऑनलाइन बैंकिंग करते समय सुरक्षा, उपयोगिता विलों का ऑनलाइन भुगतान सुरक्षित रूप से करने, अपने डिवाइस की सुरक्षा करना, ऑनलाइन घोटाले को पहचानना, ऑनलाइन सुरक्षित रहना, व्हाट्सएप और कैंब सुरक्षित रूप से ऑनलाइन बुक करना आदि के बारे में भी अवगत कराया।

महिला कारीगरों की कला का उत्सव

जयपुर। जयपुर के सिटी पेलिस में हाल ही में तीन दिवसीय पीडीकेएफ आर्टिजन कलेक्टिव कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें देश भर की विमन आर्टिजंस और उनके शिल्प का जश्न मनाया गया। इस कार्यक्रम में एक प्रमुख अतिथि के रूप में डायरेक्टर, सोनलिका ट्रेक्टर सीएसआर और दिल्ली स्थित एक अनोखा पैटिंग जू - रिपब्लिक ऑफ ज़ुफारी की संस्थापक, आकांक्षा मिश्र ने भाग लिया। मिश्र एक लेखिका, कवि, और एडवोकेट भी हैं, जो सामाजिक और पर्यावरण संरक्षण के प्रति गहरी प्रतिबद्धता रखती हैं।

चतुर्वेदी समाज के फागोत्सव में रही ब्रज संस्कृति की धूम



जयपुर। श्री माधुर चतुर्वेदी महा परिषद जिला जयपुर की ओर से पाथेय भवन मालवीय नगर में फागोत्सव और होली स्नेह मिलन में फाग गीतों और कविताओं के साथ फूलों की होली की धूम रही। श्री माधुर चतुर्वेदी महा परिषद के राष्ट्रीय सभापति नीरज चतुर्वेदी के सानिध्य में आयोजित इस कार्यक्रम में प्रदेशाध्यक्ष हरेश चतुर्वेदी, महामंत्री

अब तक उपलब्ध फ्लैट्स की संख्या के अनुपात में 5 गुना से अधिक आवेदन हुए प्राप्त

जयपुर। राजस्थान आवासन मण्डल की एमएनआईटी योजना को लेकर आमजन में खासा उत्साह देखने को मिल रहा है। जयपुर में आशियाने का सपना देखने वाले हर आम और खास इस योजना में रुचि दिखा रहे हैं। जिसे देखते हुए एमएनआईटी योजना की अंतिम तिथि को बढ़ाकर 15 मार्च किया गया था। एमएनआईटी योजना की लोकप्रियता का अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है अब तक योजना के कुल उपलब्ध फ्लैट्स की संख्या के अनुपात में लगभग 5 गुना अधिक आवेदन प्राप्त हो चुके हैं। होली के पर्व पर अपने आवास का सपना साकार करने के लिए शेष 5 दिनों में भी बड़ी तादाद में लोगों द्वारा योजना के तहत आवेदन करने की संभावना है। इस योजना में कुल 35 फ्लैट्स उपलब्ध हैं जिसके लिए एमएनआईटी में सेवारत और सेवानिवृत्त शिक्षक एवं

पाकिस्तानी कहने पर छलके रफीक खान के आंसू

जयपुर। विधानसभा में खुद को पाकिस्तान कहे जाने के बाद कांग्रेस के मुख्य सचैतक रफीक खान का दर्द छलक और उनको आंखों से आंसू आ गए। इस दौरान रफीक खान ने कहा कि भाजपा विधायक ने जिस तरह से मेरा चरित्र हनन किया, मुझे गालियां दी, उससे मैं बहुत कुंठित और पीड़ित महसूस कर रहा हूँ। उल्लेखनीय है कि शुरुवात को चर्चा के दौरान भाजपा विधायक गोपाल शर्मा की ओर से कांग्रेस के मुख्य सचैतक रफीक खान को पाकिस्तानी कहा गया था। अब तीन दिन बाद सोमवार को विधायक रफीक खान का दर्द छलका और भावुक होते हुए उन्होंने भरे गले से कहा कि सदन ने मेरा चरित्र हनन किया गया। क्या भुगतान नहीं किए जाने पर क्या ब्याज सहित भुगतान किया जाएगा? अब तक कितने किसानों को ब्याज सहित भुगतान किया गया यदि नहीं तो कंपनी के खिलाफ क्या कार्रवाई की गई? जबकि विधानसभा परिसर में मीडिया से बातचीत में कहा कि शुरुवात को भाजपा विधायक ने जिस तरह से मेरा चरित्र हनन किया, मुझे गालियां दी।

विधानसभा में सवालियों में फंसे नजर आए मंत्री

जयपुर। सदन में प्रदेश में बिजली उत्पादन, अनुसूचित विधानसभा क्षेत्र में फसल बीमा का भुगतान, सांचौर विधानसभा क्षेत्र में खेल स्टेडियम की स्थापना, बारां-अक्टूबर विधानसभा क्षेत्र में ग्राम सभा की ओर से पेंशन का अनुमोदन करने और जनजाति क्षेत्र में संचालित परियोजना सहित कई सवाल जवाब हुए, जिसमें भजनलाल सरकार के मंत्री घिरे हुए नजर आए।

भर का है? उत्पादन क्षमता और उत्पादन दोनों एक ही रूप में बनाना चाहिए, जबकि आधा सवाल मेगावाट में आधा सवाल यूनिट में बता रहे हैं। जब ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर सवाल का जवाब नहीं दे पा रहे थे तो बीच में मंत्री राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने कहा सरकार में मंत्री यहां से वहां तक बैठे हैं। सवाल कहीं से भी आ सकता है, जवाब कोई भी मंत्री दे सकता है। इस पर धारीवाल ने कहा कि आप मेगावाट को मिलिवाट में कन्वर्ट नहीं कर पाओगे, सरकारी कारखानों की कैपेसिटी 9550 मेगावाट है। इतना बता दीजिए कि आपने कितने-कितने बिजली मेगावाट बिजली खरीदी और किस-किस को कितना भुगतान किया? मंत्री नागर ने कहा कि हमारी पीक आवर्स में औसत खपत 19550 मेगावाट है। मंत्री हीरालाल ने कहा कि हम विभिन्न स्त्रों से बिजली खरीदते हैं, हमारा प्रोडक्शन 9000 से ज्यादा है, बिजली की अनुपलब्धता की वजह से कोई कटौती नहीं की जा रही है। इस बीच धारीवाल ने कहा कि आपने अपने जवाब में लिखा है मांग आपूर्ति में अंतर रहने पर बिजली की खरीद की जाती है, किन्ती की जाती है? इस पर हीरालाल नागर ने कहा हमने नवंबर में 19738 मेगावाट दिसंबर 24 में 1256 मेगावाट, जनवरी 25 में 364 मेगावाट, फरवरी 25 में 325 मेगावाट मार्च 25 में 350 मेगावाट खरीदी है। इस पर विपक्ष ने अधूरा जवाब देने का आरोप लगाया। नेता प्रतिपक्ष और शांति धारीवाल ने कहा कि मंत्री जवाब नहीं दे पा रहे हैं। इसके बाद अनुसूचित विधानसभा क्षेत्र में फसल बीमा का

सांस्कृतिक प्रस्तुतियों से दर्शकों का मन मोहा

जयपुर। प्राइमरी इयर्स प्रोग्राम (पीवाईपी) का वार्षिक समारोह धूमधाम और उल्लास के साथ मनाया गया। कार्यक्रम में स्कूल के युवा छात्रों ने अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करते हुए दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। शाम को शुरुआत जेपीईट्स इन सिम्फनी के साथ हुई, जहां स्कूल ऑर्केस्ट्रा ने अपने शक्तिशाली और सामंजस्यपूर्ण प्रदर्शन से दर्शकों का मन मोह लिया। यह अवसर था जयश्री पेड़ोवाल इंटरनेशनल स्कूल (जेपीआईएस) में प्राइमरी इयर्स प्रोग्राम (पीवाईपी) के वार्षिक समारोह का। युवा सितारों ने अपनी अविश्वसनीय गायन प्रतिभा से मंच पर धूम मचाया दी। उन्होंने हिंदी और अंग्रेजी गायन प्रस्तुतियों के माध्यम से दिल छू लेने वाली धुनें पेश कीं। इसके बाद, सब-जुनियर हेड बॉय और गर्ल ने अपना स्वागत भाषण दिया।

खाटूश्यामजी मेले में जाने वाले दर्शनार्थियों के मोबाइल चुराने वाली गैंग का पर्दाफाश

जयपुर। सिंधी कैम्प थाना पुलिस ने खाटूश्यामजी मेले में जाने वाले दर्शनार्थियों के बस स्टैंड पर मोबाइल चुराने वाली गैंग का पर्दाफाश करते हुए गिरोह के चार शांति बरामाशों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से चोरी के 11 मोबाइल बरामद किए हैं। पुलिस आरोपियों से पूछताछ करने में जुटी है ताकि आरोपियों से अन्य वारदातों के बारे में पता लगाया जा सके। पुलिस उपायुक्त पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि सिंधी कैम्प थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए

जुनिपर ग्रीन एनर्जी का 100 मेगावाट सोलर पॉवर प्रोजेक्ट शुरू

जयपुर। जुनिपर ग्रीन एनर्जी ने अपने 100 मेगावाट सोलर प्रोजेक्ट को सफलतापूर्वक शुरू किया है। इसके माध्यम से भूटान को बिजली आपूर्ति की जाएगी। यह कंपनी का पहला मर्चेंट प्लांट है और सरटेनेबल एनर्जी की दिशा में एक अहम कदम है। यह परियोजना एक महत्वपूर्ण सीमा-पार बिजली समझौते को संभव बनाती है, जिसके तहत सर्दियों के महीनों में उत्पन्न बिजली का 50 भूटान को दिया जाएगा। इस समझौते के जरिए भूटान सीधे भारतीय पॉवर जनरेटर से बिजली खरीद सकेगा। ऐसे क्रॉस-बॉर्डर पॉवर समझौते दक्षिण एशिया में ऊर्जा की बढ़ती मांगों को पूरा करने में मददगार साबित हो सकते हैं। इस क्षेत्र की भौगोलिक विविधता ऊर्जा स्रोतों के बेहतर एकीकरण का अवसर देती है, जिससे टिकाऊ विकास और सीमा-पार ऊर्जा सुरक्षा को बढ़ावा मिलता है।

सभी पात्र व्यक्तियों तक योजनाओं का लाभ पहुंचाना राज्य सरकार का ध्येय : अविनाश गहलोत

जयपुर। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री अविनाश गहलोत ने कहा कि राज्य सरकार का ध्येय है कि कोई भी पात्र व्यक्ति सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजनाओं के लाभ से वंचित न रहे। उन्होंने कहा कि सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजनाओं में शत-प्रतिशत वैरिफिकेशन कर प्रदेश के समस्त पात्र व्यक्तियों को लाभांशित करने के लिए राज्य सरकार प्रतिबद्धता के साथ कार्य कर रही है। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री सोमवार को प्रश्नकाल में इस संबंध में सदस्य द्वारा पूछे गये पूरक प्रश्न का जवाब दे रहे थे। श्री गहलोत ने कहा कि सामाजिक सुरक्षा पेंशन के अंतर्गत वार्षिक सत्यापन किये जाने का प्रावधान है। फिंगर प्रिंट, रेडिना आदि के स्कैन के भाव में सत्यापन से कोई वंचित न रहे इसलिए सम्बन्धित पेंशन स्वीकृति